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     Марина Бурлай народилася в  
м. Краматорськ Донецької області. Закінчила 
Донбаську машинобудівну академію за фахом 
«Облік та аудит». Професійний шлях розпочала 
з 1998 року. Упродовж останніх 22 років працює 
на підприємствах житлового – комунального 
господарства м. Краматорська.  

З 01.03.2002 року працювала на посаді 
економіста ПП «АРЕКС», ведучого економіста 
КП «Крамремжилсервіс», начальника планово-
економічного відділу ТОВ «КК 
КоменергоКраматорськ». Під час своєї роботи 
Марина була розробником тарифів на послуги з 
утримання будинків і споруд, прибудинкових 
територій житлового фонду територіальних 
громад м. Краматорська. З 2010 по 2019 роки 
працювала головним економістом КП СЕЗ. У 
2019 році переведена на посаду заступника 
директора, а у 2020 році обійняла посаду 
директора підприємства. Весь час з 
повномасштабного вторгнення Марина 
залишалась в м. Краматорськ. Під керівництвом 

Марини в новому форматі запрацював міський Контакт – центр 1505. Розширено 
перелік питань, які приймаються до розгляду та налагоджена співпраця з усіма 
організаціями та підприємствами міста для своєчасного реагування на звернення 
громадян та аварійні ситуації. Має досвід щодо проведення капітальних ремонтів 
житлового фонду.   

   У підпорядкуванні Марини знаходиться 73 співробітники. Забезпечує 
виконання підприємством усіх зобов'язань перед державним та місцевим 
бюджетами, соціальними фондами, виконання господарських і трудових 
договорів, фінансових планів. Забезпечує постійне підвищення рівня технічного 
виробництва. Марина організовує роботу та ефективну взаємодію всіх 
структурних підрозділів. спрямовує їх діяльність на розвиток і вдосконалення 
виробництва, підвищення ефективності роботи комунального підприємства. 
Марина Бурлай розв'язує питання щодо  фінансово – економічної та  
господарської діяльності підприємства в межах наданих їй прав. Вона здійснює 
управлінську діяльність через систему стосунків з колективом, 
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адміністративними та перевірчими інстанціями, різними громадськими 
організаціями.  

На сьогодні КП «Міст» під керівництвом Марини Бурлай  проводить 
капітальний ремонт теплотрас міста, підтримує належний стан нежитлових 
приміщень комунальної  власності. Вона має активну громадську позицію, 
підтримує високий рівень працездатності та компетентності  підлеглого 
персоналу. Забезпечує поєднання економічних і адміністративних методів 
керівництва, моральних стимулів підвищення ефективності виробництва, а також 
підсилення відповідальності кожного  працівника за доручену йому справу та 
результати роботи всього колективу, виплату заробітної плати в установлені 
строки. Марина Бурлай комунікабельна, відповідальна, принципова працелюбна.   
 
 
 
 
 


